

5 золотых правил - Пятое правило

Транскрипция



Ну вот, подходит к концу мой пятидневный курс. Подведём итоги всего пройденного материала.

На предыдущем уроке я рассказывала, как важно поставить цель 🎯.

Если ты знаешь, куда идёшь, тогда ты и узнаешь, когда дошёл(ла).

Цель должна быть перед глазами, как мишень. Может быть, ты занимаешься стрельбой из лука? Когда стреляешь из лука, у тебя всегда перед глазами есть мишень.

Цель, которую не видишь, — в неё трудно попасть.

Я также рассказывала про метод Кайдзен. С помощью этого метода, маленькими шагами, нужно уверенно идти к цели, развиваться и становиться лучше каждый день.

Ты ведь знаешь, что каждое большое путешествие начинается с маленького шага. Также работает этот метод, метод Кайдзен. Маленькие изменения каждый день приводят к удивительным результатам, если ты готов(а) их повторять изо дня в день.

Представь, что ты развиваешься каждый день, улучшая свои результаты всего на 1%. А через несколько месяцев у тебя

будут феноменальные результаты. Подсчитай, насколько ты улучшишь свои знания за один год!

Цель 🎯 важна, но, когда мы говорим о цели, мы говорим о **результате**, о том, чего хотим достичь. В изучении русского языка нужна не только цель, но и **структура**.

Я помогу тебе найти эту структуру и улучшить её с помощью этого курса.

Ты ведь помнишь:

- слушать 🎧,
- повторять 📖,
- находить время 🕒, чтобы всё это делать каждый день.

Чего нам не хватает, чтобы научиться разговаривать на иностранном языке?

Даже если ты будешь слушать, читать или писать по 5 часов в день, научишься ли ты свободно разговаривать? **Нет!**

Чтобы научиться говорить, нужно говорить, нужно разговаривать, общаться!

Именно так называется мой пятый и последний урок: **«Чтобы научиться говорить, нужно говорить и быть активным»**.

Личный опыт

20 лет назад, когда я учила немецкий язык, таких возможностей, как сегодня, у меня не было. Я уже жила в Германии, и мне было проще.

Я читала детские книги на немецком языке вслух. Читала их не только на ночь дочке, но и каждый день для себя.

Для чего?

Наш голос на неродном языке звучит непривычно, иногда даже странно. Я читала себе вслух, а потом, только не смейся, разговаривала сама с собой.

Когда гуляла по улице, рассказывала себе истории. У меня был маленький блокнот, куда я записывала слова, которых не знала. Дома я искала их в словаре и записывала в контексте.

С **английским** было иначе: я выучила около 300 песен. Музыка — это здорово!

Французский я учила с помощью подкастов: один и тот же подкаст я слушала по 15 раз в день, повторяя и рассказывая его себе.

С **испанским** я использовала современные технологии: создала группу в WhatsApp под названием «Испанский с Инной». Туда я записывала свой голос, слова и выражения, а потом их слушала. Позже я использовала приложение «Анки».

Современные технологии дают огромные возможности!

Как научиться говорить?

Очень важно найти человека или группу людей, которые помогут тебе практиковать язык.

Преимущества работы с партнёрами:

1. Ты можешь помогать другим, объясняя грамматику или слова, и сам(а) при этом учишься.
2. Ты получаешь мотивацию и поддержку.
3. Ты знакомишься с интересными людьми со всего мира.

На данный момент я работаю над новым проектом, который даст тебе возможность общаться с другими учениками и со мной. Следи за новостями!

Ты можешь записаться на **урок со мной** и пообщаться об этих пяти правилах или на любую другую тему.

Ссылку я тебе оставляю в транскрипции:

<https://tidycal.com/russianincontext>

Спасибо тебе, что прошёл(ла) весь курс.

Надеюсь, он тебе понравился и был полезен.

Оставь свои комментарии и вопросы на моей странице

www.russianincontext.com

И напоследок:

**«Идя один, ты дойдёшь далеко, но идя вместе,
дойдёшь дальше.»**

Я уверена, что вместе мы добьёмся огромных успехов!

До скорой встречи! Пока-пока!



[Facebook](#)

[YouTube](#)

[TikTok](#)

[Instagram](#)

[Telegram](#)

[Spotify](#)

До скорой встречи!